

Никита Трегубов – победитель первенства России по скелетону

14 марта 2015 года на олимпийской санно-бобслейной трассе «Санки» в Сочи прошли чемпионат и первенство России по скелетону, на которых студент Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Никита Трегубов завоевал «серебро» чемпионата и стал победителем первенства России.

*«Завершение сезона удалось. Я очень доволен своим результатом. По юниорам я выиграл, в основном чемпионате уступил только олимпийскому чемпиону, обновив личный рекорд. Старт в Сочи прошёл отлично, лёд был очень хороший, дважды обновили рекорд трассы. Сначала я побил — потому что стартовал вторым, а потом Александр Третьяков проехал ещё быстрее», — рассказал **Никита Трегубов**.*

Поздравляем нашего скелетониста и желаем новых побед!

Спортивный клуб СФУ, 16 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15183>